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ПОЛИТИКА

СПІКЕР СЕЙМУ ПОЛЬЩІ ЗАКЛИКАВ НЕ ЗАГОСТРЮВАТИ
СУПЕРЕЧКИ З УКРАЇНОЮ ЧЕРЕЗ ІСТОРІЮ

Спікер Сейму Польщі Влодзімеж Чажастий заявив, що в інтересах Польщі — підтримувати добрі
відносини з Україною, а не загострювати суперечки навколо історичної політики.

Про це повідомляє Do Rzeczy.

Під час зустрічі з мешканцями Сосновця Чажастий зазначив, що в Польщі посилюється антиукраїнська
риторика, а однією з найбільш чутливих тем у двосторонніх відносинах залишається історична
політика.

Лідер «Нової лівиці» також заявив, що не бачить логічного пояснення рішенню президента України
Володимира Зеленського присвоїти одному з військових підрозділів назву «Героїв УПА».

Водночас він наголосив, що реагувати на подібні рішення слід без емоцій і з урахуванням
довгострокових наслідків для двосторонніх відносин.

Коментуючи заяву президента Польщі Кароля Навроцького про можливе позбавлення Володимира
Зеленського Ордена Білого Орла, Чажастий закликав уникати поспішних рішень і враховувати
стратегічну перспективу.

«В інтересах Польщі — підтримувати добрі відносини з Україною, а не загострювати суперечки щодо
історичної політики», — наголосив він.

Раніше голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук подякував Чажастому за «виважену та
відповідальну позицію» у питаннях історичних розбіжностей між країнами, підкресливши важливість
стратегічного партнерства України та Польщі на тлі російської загрози.

Водночас у Польщі раніше лунали заклики до вибачень з боку президента України Володимира
Зеленського через рішення щодо назви українського військового підрозділу. У МЗС України заявляли,
що такі кроки не мали на меті образити польський народ.

Також раніше віцеспікер польського Сейму та один із лідерів ультраправої партії «Конфедерація»
Кшиштоф Босак закликав Варшаву блокувати вступ України до Європейського Союзу, поки Київ не
«відмовиться від культу УПА» та не розблокує ексгумації жертв Волинської трагедії.

Кшиштоф Босак, який закликає блокувати вступ України до ЄС через вшанування УПА, представляє
політичне середовище, що апелює до спадщини одного з найскандальніших польських
націоналістичних діячів ХХ століття — Романа Дмовського.

Дмовський був ідеологом польського націоналізму, відомим своїми антисемітськими,
українофобськими та авторитарними поглядами. Він виступав за побудову етнічно однорідної
польської держави, різко критикував український національний рух і підтримував концепцію
стратегічного зближення Польщі з Росією.

Саме Дмовський є автором відомої антисемітської тези про те, що «єврейське населення є безумовним
паразитом на соціальному тілі будь-якої країни, де воно проживає».

Попри це, у сучасній Польщі його постать продовжує активно вшановуватися. Пам’ятник Дмовському
встановлений у центрі Варшави, а його ім’ям названо десятки вулиць у різних польських містах,
зокрема у Перемишлі, Познані, Вроцлаві, Кракові, Щецині, Бидґощі, Ченстохові, Сосновці та інших.

Політичні опоненти «Конфедерації» неодноразово звинувачували партію Босака у толеруванні
радикального націоналізму, ксенофобії та симпатіях до проросійських наративів, особливо в контексті
українсько-польських історичних суперечок.

Підготувала: Ніна Петрович

Влодзімеж Чажастий Руслан Стефанчук Польща Україна Герої УПА

Общее количество просмотров: 28
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